Auxiliar nº6

Profesor Cátedra: Jaime González
Profesores auxiliares: Sergio Castillo – 

P1.- Determine la dependencia o independencia lineal de cada uno de los siguientes conjuntos de vectores
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P2.- Sea 
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Pruebe que 
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son subespacios vectoriales de 
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P3.- Usamos la notación 
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para el conjunto de matrices de 
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con coeficientes en 
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un subespacios vectorial de 
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i) Pruebe que si 
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es subespacio vectorial de 
[image: image16.wmf]n

Â

, entonces 
[image: image17.wmf])

(

V

A

también es subespacio vectorial 
[image: image18.wmf]n

Â

.

ii) Sea 
[image: image19.wmf]W

un subespacio vectorial de 
[image: image20.wmf]n

Â

y definamos 
[image: image21.wmf]}

)

(

:

)

(

{

W

A

M

A

E

n

nn

Í

Â

Â

Î

=

. Muestre que E es subespacio vectorial de  
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P4.- Sean 
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son los neutros aditivos en cada espacio vectorial.
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(3). 
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Considere 
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a) Muestre que 
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b) Suponga además que T satisface que 
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Muestre que si 
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